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За поузданог десног бека бањалучког Борца Александра Шкорића овогодишња сезона је
завршена. Њему је у сусрету са екипом Коњух намјештаја из Живиница, послије 20-ак
минута игре, у наоко безазленој акцији пукла тетива лијеве ноге. Шкорић је хитно
пребачен у бањалучки Клинички центар, гдје је одмах и оперисан, а његова повреда
умногоме је утицала на потпуно неочекиван пораз Борца на домаћем терену.

        

То је, на неки начин, потврдило дубоку кризу у коју су упали бањалучки "црвено-плави".
Руку на срце, та криза добрим дијелом проузрокована је управо повредама кључних
играча. Иако су јесен завршили на другом мјесту табеле Премијер лиге БиХ, са само два
бода заостатка иза водеће сарајевске Босне, рукометаши Борца у другом дијелу сезоне
напросто не личе на себе. Но, и поред прексиноћног неочекиваног пораза против
солидне екипе из Живиница, послије сусрета сва питања рукометаша и стручног штаба
Бањалучана била су везана за здравствено стање Шкорића.

  

Њему је прву помоћ указао Борчев физиотерапеут Жељко Зељковић, који је
присиствовао и операцији у КЦ "Бањалука", коју је извршио доктор Владимир Папић.
Операција је морала да буде урађена у најкраћем могућем року, док су мишићи још топли
јер се у противном тетива повуче и веома ју је тешко "растегнути" и исправити.

  

- Александар се осјећа много боље. Задобио је повреду која је, нажалост, веома
честа код врхунских спортиста, а дешава се због великог напора и истрошености
тетива. Операција је обављена веома успјешно и професионално и Александар је
тренутно на Клиници за ортопедске болести. Тамо ће остати у наредних десетак
дана, а потом га очекује шест недјеља гипса. Тек потом слиједи физикална терапија
и, ако све буде у реду, на јесен ће поново бити у првом тиму Борца  – рекао је за
Прес РС Жељко Зељковић.
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Шкорићева повреда једна је у низу које ове сезоне прате рукометаше Борца. Повратник
у тим Дејан Унчанин је од почетка првенства практично на боловању него на терену, а
крајем полусезоне "алфа и омега" Бањалучана Небојша Голић је на гостовању у Високом
доживио отворени прелом прста. Али, то није био крај Борчеве агоније с повредама.

  

Све је то изазвало и резултатску кризу. Послије пораза з реваншу Купа БиХ у Високом –
28:21, услиједио је и неуспјех на гостовању у Завидовићима од много слабије Криваје, а
пораз против Коњуха у Бањалуци знак је да у табору Борца много тога шкрипи.

  

- Није ми намјера да се правдам, али је сигурно да је повреда Шкорића негативно
дјеловала на наше играче, што је и прозроковало психолошки пад у нашој игри у
наставку меча. Морам да признам да је наш пораз, када се све сабере, заслужен, уз
коректну игру ривала и веома добро суђење. Овако "масакрирани" повредама не
можемо лако да победимо ни много слабије противнике. Уосталом, ако кажем да су
нам тренутно носиоци игре млади и још увијек неискусни Борис Пуцаревић и Марко
Панић, онда вам је све јасно. Слиједи нам 20 дана паузе у којој ћемо покушати да
залијечимо екипу како на физичком, тако и на психолошком плану  – истиче
Даворин Љубишић, помоћни тренер Борца.

  

Наравно, у редовима гостију из Живиница радост због, ипак, неочекиваног тријумфа,
али тренер Коњух намјештаја Емир Јунузовић првенствено жали због повреде Шкорића.

  

- Изузетно ми је жао због његове повреде јер је комплетна утакмица била више него
фер и коректна. Ми смо искористили пад у игри домаћина и стигли до заслужене
побједе која нас оставља на другом мјесту. У наставку шампионата желимо да
останемо у врху, на једном од прва четири мјеста која воде у Европу  – каже
Јунузовић.

  

(Прес РС)
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